



(一)近年來貨刊進步神速，內容新穎豐富，很受讀者歡迎。現為求更能符合讀者需要，希望「豐年」能增加頁數，所增加之費用，可調整刊費及廣告費來彌補。

(二)關於十八卷第四期李三進先生所提出的第三點建議，「刊登或轉載非歐農耕隊招考隊員之事」該有採納的必要，以便有志從事農耕外交工作的農村青年報考。

而在故事內容方面，我以為應該盡量刊登與孝悌有關的故事，以啓發國人的孝悌之心。發揚固有的倫理道德。尤其是在世風日下，很多人都缺乏公德心的今天，發揚固有道德，復興我中華文化，更屬重要，且急待實行。

我對此有一點感觸：貴刊增闢「閱讀故事」欄，很受讀者歡迎。一方面不但可以增進自己的閱讀能力，同時還可從故事中得到許多為人處世之道，或啓發孝悌、愛國、仁愛之心，一舉數得。因此我以為此欄實有擴大之必要。

宜蘭縣五結鄉三吉村十三號 林坤生  
貴社總經銷的農業要覽：獸醫輯第一、二  
卷現已售完，很多需要該書的人都無法買到，  
實屬遺憾。不知貴社能否與農林廳協議再版；  
使需要該書的農友都有機會買到，將無限感激。

我對此刊有兩點建議，請能採納為盼：  
（一）「農友新知」及「農友經驗」欄，對農友有很大的益處，請能增加其篇幅。  
（二）請增設歷史小說欄。



(三)有人建議在「豐年」增闢「小說欄」，我以為這是一個無謂的浪費，小說可在徵友時互相交換閱讀即可，何必浪費「豐年」那寶貴的篇幅呢？

雲林縣水林鄉大溝村四十八號  
陳世杰